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Conexão Rural 

Mercado Agropecuário 

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto     -
R$ 21,50
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido     -
R$ 19,50
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido     -
R$ 19,97
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)
R$  1,85
· Vaca gorda - não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,75
Remates

As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 24 a 31 de julho foram as seguintes:

· Bois 2 anos




R$ 460,94

· Bois 3 anos




R$ 562,76

· Bois criados




R$ 763,48

· Novilhas 2 anos



R$ 376,04

· Novilhas 2,5 anos



R$ 540,00

· Terneiros





R$ 300,61

· Terneiras





R$ 264,77

· Tourunos





R$ 625,00

· Vacas





R$ 518,95

· Vacas c/ cria




R$ 660,00

· Vacas gordas




R$ 611,25

· Vacas prenhas




R$ 550,00

Cursos do Senar
Veja os cursos que serão realizados neste mês:
· Artesanato - Material Reciclável, de 07 a 10 – O curso será realizado para o Projeto Viva Vila. As inscrições podem ser feitas através do telefone 3422.1170, com Suzana Vasconcelos. 

· Guasqueiro - Trabalhar o Couro, de 07 a 09

· Terminação de Cordeiro, dias 08 e 09
· Manejo Reprodutivo de Ovinos, dias 25 e 26 de agosto
Outras informações com André Monteiro, pelo telefone 3422.4577.
Exposição Agropecuária
Na próxima seguinda-feira, dia 7, as 11horas, o Sindicato Rural receberá representantes dos núcleos de criadores para uma reunião pautada em definir regulamento, programação e entrega de prêmios da Exposição Agropecuária, que acontece de 16 a 22 de outubro, no Parque Dr. Lauro. 
Inscrições
As inscrições de animais para a 64ª edição da Exposição de Alegrete podem ser feitas no período de 01 a 30 de setembro. Antes disso, de 26 de agosto a 03  de setembro, no Parque Assis Brasil, em Esteio, acontece a Expointer. Não deixe de participar das atividades da Casa do Alegrete em Esteio.  
Artesanato em lã
Durante a Expointer, será realizado o 5º Concurso Estadual de Artesanato em Lã e Pele Ovinas. Na ocasião acontecem cursos, palestras, exposição de artesanato e comercialização de peças. Mais informações podem ser obtidas com o Senar-RS, pelo telefone 51.32157500.
Marcha de Resistência

Os 20 anos de Marcha do Cavalo Crioulo foram comemorados com a realização da XV Marcha Internacional de Resistência do Alegrete, que terminou no último domingo. Conheça os vencedores:1º lugar - Azaléia da Diamantina, da Estância Diamantina, de Sérgio Ulisses Oliveira, ginete: Felipe Silveira; 2º lugar - Jóia de Sá Brito, Estância Sá Brito, ginete: Ozolon Olequies; 3º lugar - Linda de Sá Brito, também da Parceria Rural Adolfo Guerra Gomes; ginete: Eurico Cunha Filho.
Rastreabilidade
No dia 7 de agosto, segunda-feira, a partir das 14 horas, no auditório do Sindicato Rural acontece palestra sobre as novas regras de rastreabilidade, com o técnico Rafael Suñe, da Planejar. No site do Sindicato Rural também existem detalhes sobre o assunto. Acesse www.conexaorural.com.br.
Trânsito de carnes

Os produtores estão inconformados com a portaria que autoriza o ingresso de carne desossada e maturada dos estados livres de febre aftosa com vacinação no Estado. As exceções são os cortes do Mato Grosso do Sul e do Paraná, que seguem impedidos de ingressar no estado devido à ocorrência de focos em 2005. Conforme o secretário da Agricultura, Quintiliano Vieira, a proibição da entrada de carne com osso e gado em pé continua para todos os estados. 
Produtor rural
Venha até o Sindicato Rural, participe, troque idéias, dê opinião, ajude o setor a vencer as dificuldades. A união é o primeiro passo. Não deixe de participar das decisões da sua classe. Sindicato Rural de Alegrete - Há 87 anos a serviço do produtor!
