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Conexão Rural 

Mercado Agropecuário 

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto     -
R$ 22,00
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido     -
R$ 19,66
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido     -
R$ 20,02
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)
R$  1,85
· Vaca gorda - não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,65

Remates

As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 26 de junho a 02 de julho foram as seguintes:

· Bois 1,5 anos




R$ 454,45
· Bois 3,5 anos




R$ 780,00
· Novilhas 1,5 anos



R$ 350,98
· Novilhas 2,5 anos



R$ 413,32
· Terneiros





R$ 276,84
· Terneiras





R$ 246,25

· Vacas





R$ 528,54
· Vacas c/ cria




R$ 490,00
· Vacas prenhas




R$ 520,00

· Touros





R$ 800,00
· Borregos





R$   57,33

· Ovelhas





R$   85,00

Cursos do Senar

Ainda existem vagas para os cursos programados para este mês de julho: 

 - De 10 a 13 - Artesanato – Bonecos de Pano. O curso será realizado especificamente para o Projeto Viva Vila. As inscrições podem ser feitas através do telefone 3422.1170, com Suzana Vasconcelos. 
 - Dias 18 e 19 - Manejo de Forrageiras de Inverno – Bovinos de Corte, com ênfase a terminação de novilhos jovens. Mais informações com André Monteiro, pelo telefone 3422.4577.

Exposição Agropecuária
As inscrições de animais para a 64ª Exposição Agropecuária de Alegrete poderão ser realizadas no período de 01 a 30 de setembro. A feira acontece entre os dias 16 e 22 de outubro, no Parque Dr. Lauro Dornelles. Interessados em adquirir espaços e estandes comerciais para a feira deste ano já podem procurar o Sindicato Rural. Outras informações, através do telefone 3422.4577.

Novo ministro
Luís Carlos Guedes Pinto, o novo Ministro da Agricultura assumiu com a garantia de manter, consolidar e ampliar a defesa sanitária animal e vegetal do país. Com ele, os produtores esperam que se mantenham as providências encaminhadas pelo ex-ministro Roberto Rodrigues. Para o presidente do Sindicato Rural, Oscar Parreira, a saída de Rodrigues foi uma péssima notícia para o agro negócio brasileiro, embora o ex-ministro não tivesse apoio dos ministérios econômicos – do Planejamento e da Fazenda, além do Desenvolvimento Agrário.

Focos diferentes

Oscar Parreira avalia que Roberto Rodrigues defendia o setor primário e que suas idéias não encontravam eco no Governo para serem implementadas. O foco do Governo Federal é a agricultura familiar, que não cria divisas e nem mata a fome da nação. Mesmo assim, os produtores acreditam que a agricultura empresarial será atendida. 
Água na agricultura
A preocupação dos produtores com as questões ambientais foi discutida no seminário sobre uso da água na agricultura, realizado na Farsul. O evento, que teve participação de produtores rurais, Ministério Público e Secretaria Estadual do Meio Ambiente discutiu aspectos jurídicos; causas, conseqüências e alternativas para o mau uso da água e otimização dos recursos ambientais. A partir de agora, serão realizados seminários regionais ao longo do segundo semestre, com a participação de produtores do interior do Estado. A pretensão é manter o cumprimento da lei garantindo a produção de alimentos.

20 de setembro

Tradicionalistas interessados em alugar cocheiras do Parque Dr. Lauro para o 20 de setembro podem entrar em contato com o Sindicato Rural. O valor é de R$ 30,00 por mês, sendo que somente estará liberado o aluguel para associados em dia com a entidade.
Produtor Rural

Venha até o Sindicato Rural, participe, troque idéias, dê opinião, ajude o setor a vencer as dificuldades. A união é o primeiro passo. O Sindicato Rural é a casa do produtor de Alegrete. Não deixe de participar das decisões da sua classe. Sindicato Rural de Alegrete -  Há 87 anos a serviço do produtor!
