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Conexão Rural

Mercado Agropecuário - Cotações:

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto    -

R$ 21,20
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido -

R$ 18,63
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido-

R$ 19,10
Gado Gordo
· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)

R$  1,85
· Vaca gorda – não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,70
Cursos do Senar

As inscrições para os cursos que serão realizados neste mês de setembro podem ser realizadas no Sindicato Rural. As inscrições são gratuitas e as vagas limitadas. Veja os cursos:

· De 11 a 13 - Reprodução de Bovinos de Corte
· Também de 11 a 13 - Aplicação Correta e Segura de Agrotóxicos - NR-31


· De 15 a 16 - Manejo Reprodutivo de Ovinos


· Dias 21 e 22 - Gestão Nivel Básico. Este curso será realizado no Jacaquá

· E de 25 a 29 - Inseminação Artificial, realizado na Urcamp

Outras informações com André Monteiro, através do telefone 3422.4577.

Expointer 2006
Ficou mais uma vez comprovada em Esteio a competência dos pecuaristas alegretenses. Seja nas pistas de julgamentos ou nas pistas de leilões, Alegrete foi destaque em premiação e preços tops, confirmando que o produtor rural é um guerreio e trabalha, mesmo que em condições adversas, para produzir alimentos, com competência e seriedade. Fica aqui o registro e o reconhecimento para os pecuaristas do município que participaram da Expointer, que serviu de prenúncio para a qualidade que teremos exposta na Exposição Agropecuária de Alegrete deste ano.

Exposição de Alegrete
Já estão abertas as inscrições para a 64ª Exposição Agropecuária de Alegrete, que acontece de 16 a 22 de outubro. As tatuagens dos bovinos e ovinos rústicos deverão ser identificadas no ato da inscrição. Os criadores de aves devem realizar suas inscrições diretamente no Sindicato Rural. As inscrições encerram no dia 29 de setembro.
Declaração do ITR

A data limite para entrega da declaração do ITR - Imposto sobre a Propriedade Territorial Rural deste ano é no dia 29 de setembro. Até o dia 22 deste mês o Sindicato Rural estará realizando declaração do ITR para seus associados. Todas as pessoas físicas e jurídicas proprietárias de imóveis rurais devem entregar à Receita Federal 

Plano de Saúde
O Sindicato Rural está avisando aos usuários do Plano de Saúde Rural que excepcionalmente neste mês de setembro, o vencimento da parcela do Plano será no dia 11. Em outubro a data do vencimento normaliza, voltando para o dia 5 de cada mês.
Mapeamento do arroz 
O Comitê de Gerenciamento da Bacia do Rio Ibicuí está informando que passarão a serem mapeadas e diagnosticadas as áreas cultivadas com irrigação no Estado, em uma iniciativa inédita da Fepam  e da UFRGS, com vistas ao monitoramento das culturas de arroz no Estado. O trabalho permitirá análise temporal das lavouras de arroz, medindo o avanço e o recuo das áreas utilizadas, considerando critérios ambientas. Está incluído no programa o monitoramento das propriedades acima de 500 há. Mais informações podem ser obtidas no Comitê, através do telefone 3426.

Produtor rural
Não deixe de participar das ações de seu sindicato. Ligue 3422.4577 e saiba o que está sendo feito em defesa do setor produtivo. Sindicato Rural de Alegrete. Há 87 anos a serviço do produtor rural.
