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Conexão Rural
Mercado Agropecuário - Cotações:
As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto    -

R$ 25,50
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido -

R$ 22,64
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido -

R$ 23,14
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)

R$  1,88
· Vaca gorda – não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,70
Remates
As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 27 de novembro a 3 de dezembro foram as seguintes:
· Bois 1 ano




R$ 507,87 

· Bois 2 anos




R$ 610,00
· Novilhas 1 ano




R$ 468,81
· Novilhas 2 anos



R$ 591,00
· Vacas





R$ 625,00
Cursos do Senar
O último curso do ano promovido pelo Senar-RS e Sindicato Rural de Alegrete acontece nos dias 14 e 15 deste mês. O curso é de Cercas Elétricas, com o instrutor Leopoldo Oliveira dos Reis. Não deixe para o ano que vem. Qualifique-se agora! Informações sobre os cursos de qualificação para o campo com André Monteiro, através do telefone 3422.4577.

Feira de Ovinos de Verão

Já estão abertas as inscrições para a 28ª Feira de Ovinos de Verão, que acontece no dia 5 de janeiro de 2007, no Parque Dr. Lauro Dornelles, em Alegrete.. Os julgamentos acontecem as 14h e a partir das 18h inicia a oferta dos animais tatuados. Na seqüência do remate, acontece o ovelhão, com a oferta de animais de cria e abate. A comercialização estará a cargo de Cambará Remates. As inscrições podem ser feitas até o dia 29 de dezembro. Outras informações com Cláudia Bicca.
Dia de Campo
No dia 12 de dezembro próximo, a Fundação Maronna promove Dia de Campo na Estância do 28, com destaque para assuntos como Pecuária de corte com ênfase em gado de cria - 20 anos de resultados; Integração lavoura de arroz e pecuária; UD BRS Querência e BRS Fronteira e PIA – Produção Integrada de Arroz Irrigado. O evento terá início as 9h e tem o apoio dos Parceiros pela Produção. Informações na Fundação Maronna, pelo telefone 3422.2740.
Luis Carlos Heinze

O Parque Dr. Lauro sedia no próximo dia 16 de dezembro, a partir das 19h e 30min a solenidade de entrega do título de "Cidadão Alegretense" ao deputado federal Luis Carlos Heinze, proposição da  vereadora Mirian Suhre. A cerimônia integra a programação de Confraternização de Fim de Ano da Família Arrozeira.  Após a solenidade, será servido um jantar por adesão, com os serviços da CAAL.  Ligue 3426.2085 e tenha mais informações.
Alegrete Tênis Clube
Pensando em proporcionar mais opções de lazer aos associados com custo mais baixo, a diretoria do Sindicato Rural acordou com o Alegrete Tênis Clube  preços promocionais para os produtores rurais. Informe-se sobre valores de jóia e de mensalidades para os sócios do Sindicato Rural  na secretaria do Tênis, através do telefone 3422.4794.

Aquacenter
Outro convênio que visa beneficiar associados e funcionários da entidade também foi fechado através da parceria com o Centro de Natação Aquacenter, que oferece descontos na mensalidade para natação, hidroginástica, hidro para gestantes e biribol. Outras informações na Aquacenter, pelo telefone 3422.6044.
Coletiva de fim de ano

No dia 12 de dezembro, a partir das 11horas, acontece na Farsul a tradicional entrevista coletiva  de fim de ano, que avalia as atividades da Federação, do Senar-RS e da Casa Rural em 2006. Pelo sétimo ano consecutivo a entidade transmite em rede estadual, meia hora da coletiva com seus gestores, quando as emissoras de rádio do interior e algumas da capital, levam para diversos municípios a palavra do setor. Aproximadamente 60 emissoras integrarão a cadeia de rádios.
Produtor rural
Não esqueça de que o Sindicato Rural é a casa do produtor de Alegrete. Participe dos eventos organizados pela entidade e fortaleça a classe e suas ações, com união e participação. Sindicato Rural de Alegrete - Há 87 anos a serviço do produtor!
