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Conexão Rural 

Cotações
Mercado Agropecuário

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto     -
R$ 22,73
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido     

-
R$ 17,27
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido     -
R$ 17,59
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)
R$  1,65

· Vaca gorda – não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,45

Remates

Na semana de 29 de maio a 4 de junho foi realizado no Parque Dr. Lauro Dornelles remate de vacas, com a média de R$ 523,00 por animal.
Cursos do Senar 

Produtores e trabalhadores rurais aproveitem as oportunidades oferecidas pelo Sindicato Rural e pelo Senar para buscar qualificação profissional. Participem dos cursos que serão realizados neste mês de junho. Veja as datas:

· 12 a 17 – Aplicação correta e segura de agrotóxicos;

· 16 e 17 – Cerca elétrica;

· 21 a 23 – Ferrageamento de eqüídeos

Outras informações com André Monteiro, através do telefone 3422.4577.
Novos cursos

A arte de preparar o couro para utilizá-lo na confecção de utensílios da lida no campo é tema de um dos novos cursos profissionalizantes do Senar. O curso de Guasqueiro terá duas modalidades: uma para técnicas de como trabalhar o couro a partir do descarne, e outro, que vai ensinar a arte de confeccionar peças como tentos, rédeas, bucal, relhos, maneias e outros utensílios de aperos para monta. Os outros novos cursos são de Compostagem, Húmus e Substratos, e Legislação Ambiental.
Novos  sócios

O Sindicato Rural está convidando todos os produtores rurais que ainda não são sócios da entidade, para que façam parte do seu quadro de associados. É importante destacar que são bem-vindos todos os produtores rurais de Alegrete, independente da área utilizada. O objetivo é fazer com que todos os homens do campo tenham acesso aos serviços prestados pela entidade, com destaque para o Plano de Saúde Rural.

Plano de Saúde Rural

O Plano de Saúde Rural está disponível a todo o quadro de associados do Sindicato Rural e oferece vantagens incomparáveis com os demais planos do mercado. Vá até o Sindicato e faça sua adesão. Informe-se pelo telefone 3422.4577, com Patrícia.
Casa Rural

A Casa Rural – Centro do Agronegócio amplia ainda mais a lista de insumos e equipamentos voltados à produção primária no Estado. Adubos da Ferticel - Indústria de Fertilizantes Ltda e climatizadores de ambientes da Metalúrgica Joape Ltda, que podem ser usados em estufas, granjas, galpões, silos, ou aplicado como pulverizadores em algumas culturas são os novos parceiros. A linha completa e todas as informações sobre os produtos destes fornecedores podem ser consultadas na página da Casa Rural – www.casaruralrs.com.br
Exposição de Palermo

Atenção produtores rurais interessados em visitar a Exposição de Palermo, em Buenos Aires, na Argentina, a Estação Alegrete está organizando uma excursão com saída de Alegrete no dia 26 de julho, e retorno programado para o dia 31. Maiores informações podem ser obtidas junto a agência, na Galeria Galego Astrar, ou através do telefone 3422.4136.
Produtor rural
Venha até o Sindicato Rural, participe, troque idéias, dê opinião, ajude o setor a vencer as dificuldades. A união é o primeiro passo. O Sindicato Rural é a casa do produtor de Alegrete. Não deixe de participar das decisões da sua classe. Sindicato Rural de Alegrete - Há 87 anos a serviço do produtor!
