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Conexão Rural

Mercado Agropecuário - Cotações:

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto    -

R$ 25,00
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido -

R$ 24,49
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido -

R$ 25,01
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)

R$  1,95
· Vaca gorda – não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,75
Cursos do Senar
Não perca a oportunidade de aprender mais sobre as lidas do campo. Participe dos cursos do Senar e agregue renda a sua atividade. Confira as opções de cursos ainda disponíveis para novembro:
· Artesanato Bonecos de Pano, de 20 a 23 – O curso será realizado para o Projeto Viva Vila. As inscrições podem ser feitas através do telefone 3422.1170, com Suzana Vasconcelos. 

· Manejo de Forrageiras de Verão – dias 23 e 24 de novembro
· Associativismo, nos dias 29 e 30. Este curso será realizado na Associação dos Apicultores. Informe-se através do telefone 3421.2993.
Caixa Postal
O Sindicato Rural de Alegrete está disponibilizando o serviço de caixa postal a seus associados. Aqueles que não têm endereço fixo na cidade poderão utilizar as dependências da entidade para manterem suas caixas-postais, sem custos ao produtor, bastando para isso informarem a diretoria seu interesse no serviço e assinando o contrato de serviço. 

Feira de Ovinos
Em janeiro, o Parque Dr. Lauro será sede da 28ª Feira de Ovinos de Verão. Informe-se sobre o regulamento e prepare seus animais para mais este grande evento organizado pelo Sindicato Rural de Alegrete. Outras informações com Cláudia Bicca, pelo telefone 3422.4577.

Cooperativa de ovinocultores

A Cooperativa Alegretense de Ovinocultores Ltda - Caol fez uma parceria com a Cooperativa Tejupá, de São Gabriel, a fim de aumentar o volume de oferta para obter melhores preços pela lã produzida em Alegrete. Para isso, basta pagar uma taxa de R$ 5,00 e depositar o produto no prédio da antiga Cooperativa Rural, na saída para Manoel Viana. 

Venda de cordeiros

A Caol também fechou parceria com o Mercosul. A Cooperativa está entregando  cordeiros e borregões para a indústria frigorífica. Para os cordeiros o peso mínimo é de 20Kg e para os borregões, o peso máximo é de 40Kg, sendo que os animais precisam ter 60 dias de esquila. Os produtores interessados em integrar as parcerias devem procurar os integrantes da Caol no Sindicato Rural no horário das 14h e 30min, sempre as segundas-feiras.
Clínica de Olhos
O Plano de Saúde Rural do Sindicato Rural de Alegrete firmou convênio com o Centro Médico da Visão, que funciona no anexo do Hospital São José. Para ter acesso as consultas da clínica de olhos, basta ser usuário do Plano de Saúde Rural e estar em dia com a mensalidade. Informe-se sobre os serviços com Patrícia, através do telefone 3422.4577.

Piracema
Até 31 de janeiro de 2007 continua proibida a pesca na bacia hidrográfica do rio Uruguai no Rio Grande do Sul e Santa Catarina. Desde o dia 1º de outubro, acontece o período da piracema, mantendo permitida a pesca apenas para pescadores devidamente licenciados que utilizem linha de mão ou vara, linha e anzol. Deve ser respeitado o limite de captura de até cinco quilos mais um exemplar e ainda os limites de tamanho mínimo de cada espécie.

Produtor rural
Não esqueça de que o Sindicato Rural é a casa do produtor de Alegrete. Não deixe de participar das decisões da sua classe. Sindicato Rural de Alegrete -  Há 87 anos a serviço do produtor!
