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Conexão Rural 

Mercado Agropecuário 

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto     -
R$ 21,50
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido     -
R$ 18,58
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido     -
R$ 19,04
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)
R$  1,85
· Vaca gorda - não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,75
Remates

As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 31 de julho a 6 de agosto foram as seguintes:

· Bois 1,5 ano




R$ 365,91

· Bois 2 anos




R$ 382,80
· Bois 3 anos




R$ 635,43
· Bois 3,5 anos




R$ 600,00
· Novilhas 1,5 ano



R$ 372,98
· Novilhas 2 anos



R$ 310,74
· Novilhas 2,5 anos



R$ 430,61

· Novilhas 3 anos



R$ 440,00
· Terneiros





R$ 300,00
· Terneiras





R$ 290,00
· Tourunos





R$ 630,00

· Touros





R$ 830,00

· Vacas





R$ 483,87
· Vacas gordas




R$ 583,33
· Vacas c/c ria




R$ 640,45

· Vacas prenhas




R$ 620,00
Cursos do Senar
Não deixe de participar dos cursos do Senar-RS. Três cursos já foram realizados. Ainda existem vagas para o curso de:
· Manejo Reprodutivo de Ovinos, dias 25 e 26 de agosto
Informe-se com André Monteiro, pelo telefone 3422.4577.
Exposição Agropecuária
As inscrições para a 64ª Exposição de Alegrete podem ser feitas de 01 a 30 de setembro. A programação da feira, que acontece de 16 a 22 de outubro, no Parque Dr. Lauro, já está disponível no site do Sindicato Rural. Acesse www.conexaorural.com.br
Casa do Alegrete

Estão sendo ultimados os preparativos para a Casa do Alegrete na Expointer, que terá como anfitriões Sindicato Rural, Prefeitura Municipal, Caal, Pilecco, EAFA, Construtora Sotrin, Associação dos Arrozeiros, Associação Brasileira de Hereford e Braford  e Jóquei Clube de Alegrete. O grupo está convidando os alegretenses para o coquetel de lançamento da 64ª Exposição de Alegrete, na noite de 28 de agosto, a partir das 20h, na Casa da RBS, no Parque Assis Brasil.  

Lançamento na Farsul

Ainda dentro da programação da Expointer, no dia 29 de agosto, é a vez do Sindicato Rural lançar a Exposição de Alegrete na Casa da Farsul, em Esteio. Também estarão participando das atividades programadas na Casa do Alegrete o Núcleo de Angus, Fundação Maronna, Lezy, Agenda, Cambará, Urcamp, Veterinária Garupa, Hotel Caverá, Bastiani, Núcleo de Criadores de Cavalos Crioulos de Alegrete, Solução Informática e Tortuga.

Visita a Expointer

Atenção associados do Sindicato Rural interessados em visitar a Expointer. Um ônibus levará produtores rurais até o Parque Assis Brasil, em Esteio. A saída está prevista para a noite de 31 de agosto, com retorno marcado para o dia 1º de setembro, a noite. Informe-se sobre valores e reservas no Sindicato Rural. As vagas são limitadas. A Expointer acontece de 26 de agosto a 3 de setembro, em Esteio.
Médicos credenciados
A lista dos médicos credenciados do Plano de Saúde Rural pode ser encontrada no site www.conexaorural.com.br. Informe-se mais sobre o Plano de Saúde junto a entidade, com Patrícia, através do telefone 3422.4577.

Eleições 2006

O presidente da CNA, Antônio Ernesto de Salvo, orienta os produtores rurais para que votem em candidatos comprometidos com as causas agropecuárias nas eleições do dia 1º de outubro. Segundo ele, o setor deve ter consciência que é capaz de eleger deputados estaduais e federais. O presidente da CNA recomendou aos produtores que procurem votar em candidatos que tenham relação com a cidade e a região onde moram. "Não precisam ser fazendeiros nem agricultores, mas entender a importância do setor", comentou.
Produtor rural
O Sindicato Rural é a casa do produtor de Alegrete. Não deixe de participar das decisões da sua classe. Sindicato Rural de Alegrete - Há 87 anos a serviço do produtor!
