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Conexão Rural

Mercado Agropecuário 

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:
Soja

· bolsa 60kg


-   bruto     -
R$ 22,00
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido     -
R$ 15,42
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido     -
R$ 15,87
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)

R$  1,60

· Vaca gorda – não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,40

Cursos do Senar 

Veja os cursos ainda disponíveis para o mês de maio: 
· Jardinagem - 15 a 17

· Cerca Elétrica - dias16 e 17

· Reflorestamento - 18 e 19 de maio

· Artesanato - Tingimento e Pintura em Tecido – de 23 a 27

· Manejo de Recursos Forrageiros p/ Caprinos -  no período de 24 a 26

· Gestão Rural Nível Médio – de 24 a 26

· Artesanato Macramé – de 30 maio a 02 de junho

Outras informações com André Monteiro, através do telefone 3422.4577.

Terneirão do Alegrete
O remate de terneiros e terneiras, realizado durante a Feira de Outono confirmou a qualidade da terneirada de Alegrete, que teve pista limpa, com a venda de 1.324 animais, e um faturamento de R$ 470.400,00. As médias foram as seguintes: terneiros R$ 2,03 o quilo; terneiras R$ 1,56 e vaquilhonas, R$ 1,89 o quilo. O preço top dos terneiros foi de R$ 2,34 o quilo, pagos por um lote de Marcelo Poletto. Nas fêmeas, o preço top foi de R$ 1,80 o quilo, com a venda de um lote da Agropecuária Cerro dos Porongos.
Padrão genético
O excelente padrão genético dos terneiros e terneiras apresentados no Terneirão do Alegrete foi destacado pelo trio de jurados, Henrique Farret, Antônio Freitas Valle e Mauro Almeida Vargas, que garantem que foi bastante difícil julgar os lotes, devido ao padrão dos animais.
 

Campeões

Os vencedores do Terneirão do Alegrete, que registra a 27 ª Feira do Terneiro e 23ª Feira da Terneira foram os seguintes: LOTE PADRÃO TERNEIROS CASTRADOS - Expositora Mariana Massom; LOTE PADRÃO TERNEIROS INTEIROS - Agropecuária Cerro dos Porongos; LOTE PADRÃO TERNEIRAS - Cláudia Massom Campos; LOTE MAIS PESADO – Ulisses Cunha Rodrigues. Na ocasião, os núcleos das raças Hereford e Brafdord e Angus, entregaram uma premiação paralela a da feira para seus melhores lotes.
Gado de leite 

A Feira do Gado de Leite, também realizada durante a III Feira de Outono de Alegrete, no Parque Dr. Lauro, junto a Fenegócios, registrou a venda de 23 vacas leiteiras, com faturamento total de R$ 34.570,00. A média dos ventres de leite foi de R$ 1.503,05. Para o jurado Fábio Ceratti, de Uruguaiana, que participa das feira de Gado de Leite de Alegrete há muitos anos, este ano  foi possível identificar uma evolução muito grande nos bovinos de leite do município. 
Exposição de Outono
O cavalo crioulo estará em evidência de 24 a 28 de maio, quando acontece no Parque Dr. Lauro a Exposição de Outono do Núcleo de Criadores de Cavalos Crioulos. Muitas serão as atrações do evento, incluindo a Credenciadora para o Freio de Ouro e o 3º remate Ponta de Manada, transmitido pelo Canal Rural. Informe-se e participe. 

Fat Giro Rural

O Conselho Deliberativo do Fundo de Amparo ao Trabalhador (Codefat) promoveu mudanças na linha de crédito especial FAT - Giro Rural. As modificações permitem o refinanciamento de débitos dos produtores rurais ou  cooperativas perante fornecedores de insumos e serviços e também com instituições financeiras. Mais informações podem ser obtidas no Sindicato Rural.
Comissão de Liquidantes

Foi eleita nessa semana a nova comissão de liquidantes da Cooperativa Rural Alegretense – gestão 2006/2007. O coordenador é Oscar Pereira e os componentes são Nelcy Poitevin, Alfeu Macedo Dornelles, Nilton Carlesso e Carlos Heitor Belleza.
Produtor Rural

O dia 22 de maio é a data limite para o pagamento da contribuição sindical. Estar em dia com o sistema sindical fortalece a classe produtora. O Sindicato Rural será cada vez mais forte com a participação dos associados. Sindicato Rural de Alegrete - Há 87 anos a serviço do produtor!
