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Conexão Rural

Mercado Agropecuário - Cotações:

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto    -

R$ 22,70
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido -

R$ 20,86
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido -

R$ 21,11
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)

R$  1,85
· Vaca gorda – não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,70
Remates
As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 02 a  08 de outubro foram as seguintes:
· Bois 2 anos




R$ 570,00
· Bois 3 anos




R$ 679,00
· Terneiros





R$ 387,00
Cursos do Senar 

Busque qualificação para as lidas do campo. Participe dos cursos do Senar-RS. Veja as opções para outubro:

· Inseminação Artificial de Bovinos de Corte  de 23 a 27 de outubro, na Urcamp
· Ferrageamento de  Eqüídeos de 30 de outubro e 01 de novembro, no Sindicato Rural


Outras informações podem se obtidas com André Monteiro, no Sindicato Rural.
Pesca Proibida

Continua proibida por tempo indeterminado (independente de estar no período de Piracema) a pesca e/ou comercialização de Dourado, Surubim e Bracanjuva/Piracanjuva. A multa por pescar ou por comercializar peixes ameaçados de extinção, é de R$ 500,00 por unidade + R$ 5.000,00 por espécie constante na lista de espécies ameaçadas de extinção.

Exposição de Alegrete
A 64ª Exposição Agropecuária de Alegrete inicia no próximo dia 16, segunda-feira e termina no domingo, dia 22. Entre as atrações estão julgamentos, leilões, palestras, provas campeiras, exposição de máquinas e implementos, artesanato, pavilhão da indústria e comércio, shows e muitas outras atrações. 
Palestras

Durante a feira, diversas palestras estão programadas, com temas que abordam tecnologias de produção, rastreabilidade, renda, manejo e integração, entre outros assuntos. As palestras acontecem de terça a sexta-feira, a partir das 9h e 30min, no Casarão do Parque.

Remates

Estão confirmados seis remates de raças na mostra. Todos os de bovinos acontecem as 16h, com exceção da noite do zebu. Atente-se a programação: dia 17, terça-feira, remate de Hereford e Braford. Quarta-feira, remate das raças Devon, Shortorn, Charolês e Canchin.  A noite, a partir das 20h acontece o remate das raças zebuínas.  No dia 19, quinta-feira, é a vez da oferta de  reprodutores e ventres das raças Angus e Brangus. Na sexta-feira, com início previsto para as 14h, está marcado o remate de ovinos das raças Poll Dorset, Hampshire Down, Ile de France, Merino Australiano, Texel, Corriedale e Ideal. E, finalmente, no sábado, dia 21, a partir das 10h, acontece o remate de gado de leite. A noite, as 20 horas, a oferta é por conta dos criadores de eqüinos.
         
Financiamentos

Banrisul, Sicredi, Santander e Banco do Brasil estão liberando linhas de créditos para a aquisição de reprodutores e matrizes durante a 64ª Exposição Agropecuária de Alegrete. Produtores interessados nos recursos deverão antecipar cadastro nas agência bancárias. Mais informações podem ser obtidas diretamente nos escritórios de remates ou no Sindicato Rural.

Produtor rural

Venha até o Sindicato Rural, participe, troque idéias, dê opinião, ajude o setor a vencer as dificuldades. A união é o primeiro passo. O Sindicato Rural é a casa do produtor de Alegrete. Não deixe de participar das decisões da sua classe. Sindicato Rural de Alegrete - Há 87 anos a serviço do produtor!
