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Conexão Rural 

Mercado Agropecuário 

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto     -
R$ 21,80
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido     -
R$ 19,98
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido     -
R$ 20,46
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)
R$  1,90
· Vaca gorda - não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,70
Remates

As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 03 a 09 de julho foram as seguintes:

· Bois 1,5 anos




R$ 421,00
· Bois 2,0 anos




R$ 360,00
· Bois 2,5 anos




R$ 470,00
· Bois 3 anos




R$ 450,00
· Bois 3,5 anos




R$ 427,00
· Bois criados




R$ 580,00

· Novilhas 1,5 anos



R$ 287,14
· Novilhas 2 anos



R$ 374,66

· Novilhas 2,5 anos



R$ 412,73
· Novilhas 3 anos



R$ 400,00

· Terneiros





R$ 318,00
· Terneiras





R$ 242,58
· Vacas





R$ 504,96
· Vacas c/ cria




R$ 607,50
· Vacas gordas




R$ 644,55
Pesa e Securitização
O Governo Federal anunciou a prorrogação das parcelas do Pesa, Securitização e Recoop, vencidas em 2005 e vencidas e vincendas em 2006, dos produtores que estavam adimplentes até 31 de dezembro de 2004. Tais parcelas serão refinanciadas com recursos controlados do crédito rural à taxa de 8,75% ao ano. O refinanciamento terá prazo de até 5 anos, incluídos até 2 anos de carência para o pagamento da primeira parcela. O prazo final para contratação será 29 de dezembro de 2006.

Notificação a produtores
A União Federal segue notificando os produtores rurais inadimplentes com parcelas do Pesa e Securitização. Após a notificação, os mutuários têm seus nomes inscritos no Cadin, na Dívida Ativa da União e sofrem ação de execução fiscal para cobrança do total da dívida. Os produtores rurais, com parcelas em atraso, consultem o Departamento Jurídico da FARSUL para informações quanto às medidas a serem adotadas diante da ilegalidade e inconstitucionalidade desse procedimento da União Federal.
Parque Dr. Lauro
Já prevendo a 64ª Exposição Agropecuária, que acontece de 16 a 22 de outubro, o Parque Dr. Lauro Dornelles vem comportando diversas obras. Além das melhorias já realizadas no estacionamento, no aumento do número de sanitários e com a construção de pista de julgamento de ovinos e de bovinos rústicos, o Casarão do Parque está passando por reforma.. O objetivo é cada vez mais oportunizar uma estrutura digna dos grandes eventos que a estrutura comporta.

Marcha de Resistência

Entre os dias 16 e 30 de julho, Alegrete sedia as comemorações dos 20 anos de Marcha do Cavalo Crioulo, com a realização da XV Marcha Internacional de Resistência do Alegrete e da V Marcha de Integração do Cavalo Crioulo. Dezoito animais estão inscritos para o certame, que objetiva mostrar a resistência, a rusticidade e o poder de recuperação do cavalo crioulo.
O trajeto

A marcha incluiu 20 Km por dia, até o máximo de 60Km. As etapas serão semi-reguladas no início, sendo que os três últimos dias incluem etapas livres. A novidade no evento está voltada para as crianças, com a realização da Marchita, que acontece entre os dias 22 e 27, evento que terá um total de 150 Km, quando as crianças marcham juntamente com os adultos, embora com roteiro menor. As atividades estão concentradas no Centro Hípico José de Abreu, com o trajeto definido nas imediações.
Palestra Técnica
No próximo dia 18, terça-feira, a partir das 15 horas, no auditório do Sindicato Rural acontece palestra sobre Nutrição da Vaca Leiteira, com Ruben Frosi, gerente técnico de ruminantes da Alisul Alimentos /Rações Supra. A organização é da Emater e Uergs, com o apoio do Sindicato Rural.
Produtor rural
Participe das reuniões mensais do Sindicato Rural. Toda a última segunda-feira de cada mês o encontro está aberto para o quadro social da entidade. Ligue 3422.4577 e informe-se quando será o próximo encontro. O Sindicato Rural é a casa do produtor de Alegrete. Sindicato Rural de Alegrete -  Há 87 anos a serviço do produtor!
