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Conexão Rural

Mercado Agropecuário - Cotações:

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto    -

R$ 21,20
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido -

R$ 18,63
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido-

R$ 19,10
Gado Gordo
· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)

R$  1,80
· Vaca gorda – não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,65
Remates
As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 04 a 10 de setembro foram as seguintes:

· Bois 2,0 anos




R$ 537,00
· Bois 3 anos




R$ 470,00
· Novilhas 1 ano




R$ 394,00
· Novilhas 1,5 anos



R$ 347,00
· Novilhas 2 anos



R$ 426,50
· Novilhas 3 anos



R$ 438,00
· Terneiros





R$ 368,00
· Terneiras





R$ 280,00
· Vacas





R$ 553,50
· Vacas gordas




R$ 724,00
· Capões e ovelhas



R$ 105,00

Cursos do Senar

Ainda restam vagas para dois cursos do Senar que serão realizados pelo Sindicato Rural neste mês. As inscrições são gratuitas e as vagas limitadas. Veja os cursos:

· Dias 21 e 22 - Gestão Nivel Básico. Este curso será realizado no Jacaquá

· No período de 25 a 29 de setembro - Inseminação Artificial, realizado na Urcamp

Outras informações com André Monteiro, através do telefone 3422.4577.

Cooperativa de ovinocultores
A Cooperativa Alegretense de Ovinocultores Ltda - Caol fez uma parceria com a Cooperativa Tejupá, de São Gabriel, a fim de aumentar o volume de oferta para obter melhores preços pela lã produzida em Alegrete. Para isso, basta pagar uma taxa de R$ 5,00 e depositar o produto no prédio da antiga Cooperativa Rural, na saída para Manoel Viana. Os pecuaristas interessados em fazer parte do grupo podem buscar mais informações junto ao Sindicato Rural.

Exposição de Alegrete
Atenção pecuaristas de Alegrete e da região, não deixem para a última hora. Façam já suas inscrições para a 64ª Exposição Agropecuária de Alegrete, que acontece de 16 a 22 de outubro. As tatuagens dos bovinos e ovinos rústicos deverão ser identificadas no ato da inscrição. Os criadores de aves devem realizar suas inscrições diretamente no Sindicato Rural. As inscrições encerram no dia 29 de setembro.
Declaração do ITR

Até o dia 22 deste mês o Sindicato Rural estará realizando declaração do ITR - Imposto sobre a Propriedade Territorial Rural para seus associados. Todas as pessoas físicas e jurídicas proprietárias de imóveis rurais devem entregar à Receita Federal a declaração do ITR. O prazo para entrega é dia 29 de setembro. 
Cite na Olhos D’Água

No início da semana o presidente do Sindicato Rural, Oscar Parreira e o diretor secretário, Fernando Simch, estiveram participando de um Dia de Campo na Estância Olhos D’água. Na oportunidade, um grupo de produtores rurais, integrantes do CITE – Clube de Integração e Troca de Experiências, de Cachoeira do Sul, estiveram visitando a propriedade de Antonino Dornelles. Após o encontro, o grupo de Cachoeira do Sul seguiu para o Frigorífico Mercosul e depois para localidades na Argentina e Uruguai, também com o objetivo de trocar experiências e conhecer novas tecnologias de produção de carne.
Produtor rural
Na hora de escolhermos os representantes políticos, no próximo dia primeiro de outubro, lembre-se de votar em quem está ligado com o agronegócio. Nossa atividade é importante e por isso, é imprescindível termos quem nos defenda nos cenários estadual e federal, destacando a importância da produção primária, do produtor e do trabalhador rural. Sindicato Rural. Há 87 anos a serviço do produtor rural.
