13/06//2006
Conexão Rural 

Mercado Agropecuário 

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto     -
R$ 23,00
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido     -
R$ 18,25
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido     -
R$ 18,71
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)

R$  1,70
Remates

As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 05  a 11 de junho foram as seguintes:

· Bois 1,5 anos




R$ 326,00

· Bois 2 anos




R$ 370,00
· Bois 2,5 anos




R$ 452,50
· Bois 3 anos




R$ 550,00
· Bois 3,5 anos




R$ 615,00

· Novilhas 1,5 ano



R$ 302,95
· Novilhas 2,5 anos



R$ 351,64
· Terneiros




R$ 279,00
· Terneiras




R$ 200,00
· Vacas





R$ 427,49
· Vacas c/ cria




R$ 637,50
· Vacas gordas




R$ 565,33
· Touros





R$ 700,00
Cursos do Senar 

O Sindicato Rural e o Senar promovem todo o mês uma série de cursos de qualificação para o homem do campo, desde aqueles voltados a agricultura, pecuária, agroindústria, até a prestação de serviços e a promoção social, entre outros. Estudantes, produtores e trabalhadores rurais, que acreditam em novas alternativas de renda no meio rural, podem buscar maiores informações sobre os cursos na sede do Sindicato. Vá até a Venâncio Aires e veja as opções de cursos já disponíveis para o mês de julho. As vagas são limitadas e as inscrições gratuitas. 

Assembléia com associados
No dia 29 de junho, as 9 horas, o Sindicato Rural estará reunindo seus associados, para uma Assembléia Geral Extraordinária. Na pauta, novo contrato com a Unimed, reajuste das mensalidades e assuntos gerais. O encontro será no auditório da entidade, na Venâncio Aires.

Conselho da AESSul

Tomou posse o novo conselheiro do setor rural na AES SUL, em cerimônia no Hotel Glória, em Uruguaiana. A vaga do setor rural no Conselho de Consumidores da AES SUL passou a ser ocupada pelo arrozeiro Henrique Dornelles, atual diretor secretário da Associação dos Arrozeiros de Alegrete. Também foi realizada a primeira reunião de trabalho, avançando na pauta de soluções de problemas já para a próxima safra.
Marcha de resistência
A concentração para a XV Marcha Internacional de Resistência de Alegrete do Cavalo Crioulo começou no dia 15, na Estância Diamantina. A prova, que objetiva mostrar a resistência do cavalo crioulo acontece de 15 a 30 de julho. Informações através do telefone 3422.4577, com Cláudia Bicca.
Vacinação contra Brucelose

O Programa Nacional de Controle e Erradicação da Brucelose e Tuberculose exige que todas as  fêmeas bovinas e bubalinas com idade entre 3 e 8 meses sejam vacinadas contra a brucelose. Em feiras e exposições oficiais, é obrigatória a comprovação da vacinação do estabelecimento de criação de origem contra brucelose e demais condições relativas aos testes brucelose e tuberculose para animais destinados a reprodução.

Remates de Gado Geral
Em remates de gado geral (animais sem registro genealógico), ficam dispensados dos testes, exceto quando o serviço oficial julgar necessário. A partir de 04/12/2006 não será permitida a emissão de GTA para animais de estabelecimentos de criação não vacinados contra a brucelose, qualquer que seja a finalidade a que se destinem os animais.

Combate ao abigeato

Ajude no combate ao abigeato. Use o Disque Denúncia, ligando 197 e  denunciando qualquer movimento suspeito nas estradas ou dentro das propriedades rurais. 
Produtor rural

Nossa entidade será cada vez mais forte com a participação ativa de seus associados. Participe das atividades do Sindicato Rural de Alegrete. Há 87 anos a serviço do produtor rural. 
