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Conexão Rural
Mercado Agropecuário - Cotações:

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto    -

R$ 25,00
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido -

R$ 25,00
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido -

R$ 25,60
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)

R$  1,90
· Vaca gorda – não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,72
Remates

As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 06 a 12 de novembro foram as seguintes:
· Bois 1 ano




R$ 554,82 

· Bois 2 anos




R$ 544,21
· Bois 3 anos




R$ 700,50
· Bois 4 anos




R$ 798,52
· Novilhas 1,5 ano



R$ 430,00

· Novilhas 2 anos



R$ 491,76
· Novilhas 3 anos



R$ 460,00
· Terneiros





R$ 355,77
· Terneiras





R$ 338,82
· Vacas





R$ 657,33
· Vacas c/ cria




R$ 820,00
· Vacas gordas




R$ 800,00
· Tourunos





R$ 735,00

· Cordeiros e cordeiras


R$   70,00
· Ovelhas





R$   72,27
Cursos do Senar
O Sindicato Rural de Alegrete está alertando aos interessados em buscar qualificação para as atividades do campo que ainda restam vagas para o curso de Manejo de Forrageiras de Verão – dias 23 e 24 de novembro. Este curso é muito importante para o preparo o gado para a melhor época de comercialização. Ainda no mês de novembro: 
· Artesanato Bonecos de Pano, de 20 a 23 – O curso será realizado para o Projeto Viva Vila. As inscrições podem ser feitas através do 
telefone 3422.1170, com Suzana Vasconcelos. 

· Associativismo, nos dias 29 e 30. Este curso será realizado na Associação dos Apicultores. Informe-se através do telefone 3421.2993.
Ruralcel

O Sindicato Rural está convidando todos os assinantes de Ruralcel, telefones iniciados pelo prefixo 3505, para uma importante reunião a ser realizada na segunda-feira, dia 20, as 10 horas, no auditório da entidade. Na pauta, troca de equipamentos do sistema. 

Água na Agricultura
Ministério Público, Farsul e IRGA, com o apoio da SEMA estão promovendo seminários sobre o Uso da Água na Agricultura. São duas as discussões já programadas: em Uruguaiana, dia 21 de novembro, no Parque de Exposições da Pastoril e em São Gabriel, dia 22 de novembro, na sede do Sindicato Rural do município.

28ª Feira de Ovinos
Em dezembro poderão ser feitas as inscrições para a 28ª Feira de Ovinos de Verão, que acontece dia 5 de janeiro de 2007. Informe-se sobre o regulamento e prepare seus animais para mais este grande evento organizado pelo Sindicato Rural de Alegrete. Outras informações com Cláudia Bicca, pelo telefone 3422.4577.

Gado em pé

A Farsul está agindo no sentido de não permitir que seja revogada a portaria 200, que proibe a entrada no Rio Grande do Sul de carne bovina com osso e gado em pé proveniente de outros estados. Para as lideranças rurais, a entrada da carne no Estado faria com que as cotações de boi gordo fossem reduzidas.
Carne Vermelha

Ao contrário do que muitos acreditam, a carne vermelha traz benefícios a saúde. Coma carne e obtenha um alimento rico em proteínas. Não esqueça de verificar a origem do produto. Não consuma carne oriunda do abigeato!

Combate ao abigeato

Ajude no combate ao abigeato. Use o Disque Denúncia, ligando 197  e  denunciando qualquer movimento suspeito nas estradas ou dentro das propriedades rurais. 
Produtor rural
Nossa entidade será cada vez mais forte com a participação de seus associados. Participe das atividades do Sindicato Rural de Alegrete. Há 87 anos a serviço do produtor rural. 
