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Conexão Rural 

Mercado Agropecuário 

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto     -
R$ 21,50
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido     -
R$ 18,95
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido     -
R$ 19,20
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)
R$  1,85
· Vaca gorda - não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,75
Remates

As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 07 a 13 de agosto foram as seguintes:

· Bois 1,5 ano




R$ 320,00

· Bois 2 anos




R$ 314,92
· Bois 2,5 anos




R$ 478,46

· Bois 3 anos




R$ 613,10
· Bois 4 anos




R$ 704,36
· Novilhas 1,5 anos



R$ 263,46

· Novilhas 2 anos



R$ 374,46
· Novilhas 2,5 anos



R$ 360,00

· Novilhas 3 anos



R$ 392,00
· Terneiros





R$ 325,85
· Terneiras





R$ 180,00
· Tourunos





R$ 682,00
· Vacas





R$ 512,16
· Vacas gordas




R$ 748,57
· Vacas c/cria




R$ 646,92
· Capões





R$   60,00
· Ovelhas





R$   62,63

Terminação de cordeiros

Nos dias 8 e 9 aconteceu no Sindicato Rural o primeiro curso de Terminação de Cordeiros, com objetivo de capacitar trabalhadores e produtores rurais para o planejamento de diferentes sistemas de terminação. As técnicas ensinadas no curso podem aumentar a qualidade do rebanho e diminuir o período de abate que geralmente é de 12 meses. O Senar-RS realiza cursos de capacitação profissional em parceria com o Sindicato Rural. Para participar dos cursos, basta ter mais de 16 anos e entrar em contato com o sindicato rural. Para este mês de agosto, ainda existem vagas para o curso de:
· Manejo Reprodutivo de Ovinos, dias 25 e 26 de agosto
Informe-se com André Monteiro, pelo telefone 3422.4577.
Casa do Alegrete

Os parceiros da Casa do Alegrete já definiram a programação para a Expointer, que acontece de 26 de agosto a 3 de setembro, em Esteio. O destaque é para o lançamento da 64ª Exposição Agropecuária de Alegrete, na noite de 28 de agosto, na Casa da RBS, a partir das 20 horas. A presença dos produtores rurais é fundamental e reforçará a Expofeira local, como o mais importante evento da cidade e a maior feira de rústicos do interior do Estado. 

Exposição de Alegrete

A 64ª Exposição Agropecuária de Alegrete acontece de 16 a 22 de outubro. As inscrições já podem ser feitas a partir do dia 1º de setembro, na sede da entidade. Conheça detalhes da programação, acessando o site www.conexaorural.com.br

Visita a Expointer

Atenção associados do Sindicato Rural interessados em visitar a Expointer. Um ônibus levará produtores rurais até o Parque Assis Brasil, em Esteio. A saída está prevista para a noite de 31 de agosto, com retorno marcado para o dia 1º de setembro, a noite. Informe-se sobre valores e reservas no Sindicato Rural. As vagas são limitadas. 
Jurado jovem

Estão abertas as inscrições para o Concurso Jurado Jovem "Dr. Osmar Sallis Brasil", que acontece no dia 31 de agosto durante a Expointer. A atividade, promovida pela Associação Brasileira de Hereford e Braford, busca ensinar aos jovens as técnicas de julgamento de animais, orientados por conhecedores das raças. Inscrições e informações pelo e-mail secretaria.hereford@braford.com.br.

Carne de outros estados

O presidente da Farsul, Carlos Sperotto, se reuniu com o Secretário da Agricultura, Quintiliano Vieira, para discutir as medidas sanitárias em relação à fronteira do Estado para ingresso de animais vivos e carne com osso. A Farsul, assim como o Sindicato Rural de Alegrete, mantêm posição pela proibição total do ingresso para evitar riscos em relação à febre aftosa.
Produtor rural
Venha até o Sindicato Rural, participe, troque idéias, dê opinião, ajude o setor a vencer as dificuldades. Não deixe de participar das decisões da sua classe. Sindicato Rural de Alegrete - Há 87 anos a serviço do produtor!
