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Conexão Rural 

Mercado Agropecuário 

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto     -
R$ 21,50
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido     -
R$ 19,80
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido     -
R$ 20,22
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)
R$  1,90
· Vaca gorda - não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,70
Remates

As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 10 a 16 de julho foram as seguintes:

· Bois 1,5 anos




R$ 478,00
· Novilhas 1,5 anos



R$ 380,00
· Novilhas 2,5 anos



R$ 413,00
· Novilhas 3,5 anos



R$ 470,61
· Terneiros





R$ 358,52
· Vacas





R$ 547,00
Caixa Postal

Mais um serviço está sendo disponibilizado aos associados do Sindicato Rural de Alegrete. Aqueles que não têm endereço fixo na cidade poderão utilizar as dependências da entidade para manterem suas caixas-postais, sem custos ao produtor, bastando para isso informarem a diretoria seu interesse no serviço e assinando o contrato de serviço. Mais informações junto a entidade, na Venâncio Aires ou através do telefone 3422.4577.

Exposição Agropecuária
Empresas interessados em adquirir espaços e estandes comerciais para a 64ª Exposição Agropecuária de Alegrete, que acontece de 16 a 22 de outubro deste ano podem procurar o Sindicato Rural. Para ampliar a participação no evento, a diretoria da entidade fixou para os espaços valores menores que os praticados no ano passado. Outras informações podem ser obtidas com Luis Augusto, através do telefone 3422.4577.
Inscrições
As inscrições de animais para a 64ª edição da Exposição de Alegrete podem ser feitas no período de 01 a 30 de setembro. Antes disso, de 26 de agosto a 03  de setembro, no Parque Assis Brasil, em Esteio, acontece a Expointer, quando os pecuaristas de Alegrete mais uma vez mostrarão a competência de seus criatórios com a exposição de animais de alto padrão genético. Não deixe de participar das atividades da Casa do Alegrete em Esteio.  
Casa do Alegrete

Os parceiros da Casa do Alegrete já estão realizando encontros para definir a programação das atividades que serão desenvolvidas durante a feira de Esteio. Desde 1997 que a Casa do Alegrete é um ponto alto nas atividades e reuniões que acontecem durante a maior feira agropecuária da América Latina. Para este ano, os preparativos já estão sendo intensificados e em breve a programação será divulgada. 

20 de setembro

Atenção tradicionalistas que precisam alugar cocheiras do Parque Dr. Lauro para o 20 de setembro, entrem em contato com o Sindicato Rural. O valor é de R$ 30,00 por mês, sendo que somente estará liberado o aluguel para associados em dia com a entidade.
Carne Vermelha

Ao contrário do que muitos acreditam, a carne vermelha traz benefícios a saúde. Coma carne e obtenha um alimento rico em proteínas. Não esqueça de verificar a origem do produto. Não consuma carne oriunda do abigeato!

Combate ao abigeato

Ajude no combate ao abigeato. Use o Disque Denúncia, ligando 197  e  denunciando qualquer movimento suspeito nas estradas ou dentro das propriedades rurais. 
Plano de Saúde Rural

O Plano de Saúde Rural está disponível a todo o quadro de associados do Sindicato Rural e oferece vantagens incomparáveis com os demais planos do mercado. Vá até o Sindicato e faça sua adesão. Informe-se mais pelo telefone 3422.4577, com Patrícia.

Produtor rural
Lembre-se de que o Sindicato Rural é a casa do produtor de Alegrete. Por isso, não deixe de participar das reuniões mensais do Sindicato Rural. Ligue 3422.4577 e informe-se quando será o próximo encontro.  Sindicato Rural de Alegrete - Há 87 anos a serviço do produtor!
