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Conexão Rural

Mercado Agropecuário - Cotações:

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto    -

R$ 21,20
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido -

R$ 18,63
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido -

R$ 19,10
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)

R$  1,80
· Vaca gorda – não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,65
Remates
As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 11 a 18 de setembro foram as seguintes:

· Bois 2 anos




R$ 546,00
· Bois 3 anos




R$ 642,00
· Terneiros





R$ 320,00
Cursos do Senar

Ainda restam vagas para o curso de Inseminação Artificial, a ser realizado na Urcamp, no período de 25 a 29 de setembro. Outras informações com André Monteiro, através do telefone 3422.4577.

Exposição de Alegrete

Termina no dia 29 próximo o prazo para as inscrições de animais na 64ª Exposição Agropecuária de Alegrete. Não deixe para fazer sua inscrição na última hora. As tatuagens dos bovinos e ovinos rústicos deverão ser identificadas no ato da inscrição. Os criadores de aves devem realizar suas inscrições diretamente no Sindicato Rural. A feira acontece de 16 a 22 de outubro no Parque Dr. Lauro Dornelles.

Palestra
Na próxima terça-feira, dia 26, o cardiologista Roberto Borges fará palestra sobre Prevenção de Doenças Coronárias. O objetivo é alertar os usuários do Plano de Saúde Rural sobre a importância da prevenção na saúde, diante do aumento da incidência de casos de infarto do miocárdio. A palestra  acontece no auditório do Sindicato Rural, as 14 horas.
Clínica de Olhos

O Plano de Saúde Rural do Sindicato Rural de Alegrete acabou de fechar uma parceria com o Centro Médico da Visão, que funciona no anexo do Hospital São José. Para ter acesso as consultas da clínica de olhos, basta ser usuário do Plano de Saúde Rural e estar em dia com a mensalidade. Informe-se sobre os serviços com Patrícia, através do telefone 3422.4577.

Conexão Rural na Internet

Acesse o site www.conexaorural.com.br e fique por dentro do que acontece no seu Sindicato. Encontre informações atualizadas sobre o mercado agropecuário, médias de remates, cotações, coluna semanal, notícias, links, previsão do tempo, tabela de salários, fretes, aramados e esquila, fotos, eventos e a lista completa de cursos do Senar. Acesse www.conexaorural.com.br.

Agrinho

Até o dia 29 deste mês poderão ser entregues os trabalhos do Concurso Agrinho, voltado a escolas estaduais para ensinar crianças e jovens a tornarem-se cidadãos conscientes, envolvendo o aluno numa proposta de cidadania. O tema deste ano é "Trabalho e o Consumo". Alegrete já foi premiado no Agrinho, em 2004, quando uma professora da rede pública ganhou um carro zero quilômetro no concurso. A entrega de prêmios aos vencedores deste ano está prevista para acontecer em novembro.
Produtor rural

Não esqueça da nossa responsabilidade na hora de escolhermos os representantes políticos. No próximo dia primeiro de outubro, lembre-se de votar em quem está ligado com o agronegócio. Nossa atividade é importante e por isso, é imprescindível termos quem nos defenda nos cenários estadual e federal, destacando a importância da produção primária, do produtor e do trabalhador rural. Sindicato Rural. Há 87 anos a serviço do produtor rural.
