19/12/2006
Conexão Rural
Mercado Agropecuário - Cotações:
As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto    -

R$ 24,40
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido -

R$ 21,90
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido -

R$ 22,40
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)

R$  1,88
· Vaca gorda – não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,72
Remates
As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 11 a 17 de dezembro foram as seguintes:
· Bois 1 ano




R$ 665,00 

· Bois 2 anos




R$ 535,00
· Novilhas 1 ano




R$ 307,78
· Novilhas 2 anos



R$ 480,00
· Vacas





R$ 660,00
· Vacas c/ cria




R$ 881,00
· Borregos





R$  36,00
· Cordeiras e cordeiros


R$  63,00
· Ovelhas





R$  57,00
Cursos do Senar
Dois mil e sete está chegando e com ele novas oportunidades de acesso a qualificação para a lida no campo. Não deixe de buscar informações sobre os cursos oferecidos pelo Sindicato Rural e pelo Senar.  Quem é estudante, produtor ou trabalhador rural, tem direito a participar gratuitamente dos cursos. Vá até o Sindicato Rural e informe-se sobre os assuntos que serão abordados no próximo ano. Busque outras informações com André Monteiro, através do telefone 3422.4577.

Feira de Ovinos de Verão

Até o dia 29 deste mês podem ser feitas as inscrições para a 28ª Feira de Ovinos de Verão, que acontece no dia 5 de janeiro de 2007, no Parque Dr. Lauro Dornelles. Os julgamentos acontecem as 14h e a partir das 18h inicia a oferta dos animais tatuados. Na seqüência do remate, é a vez do ovelhão, com a oferta de animais de cria e abate. A comercialização estará a cargo de Cambará Remates. Outras informações com Cláudia Bicca, no Sindicato Rural.

Vacinação

De 02 a 31 de janeiro deverão ser vacinados contra a febre aftosa todos os animais bovinos. O trânsito de animais adultos  estará liberado 7 dias após a vacina. Os animais jovens poderão transitar após 15 dias da imunização. Até o dia 15 de janeiro não haverá remate de gado geral no Parque Dr. Lauro. Fica liberado apenas o trânsito de gado gordo durante a vacina. Mais informações podem ser obtidas na Inspetoria Veterinária e Zootécnica, através do telefone 3422.3244.

Avaliação de 2006
Para o Sindicato Rural de Alegrete este ano encerra com resultados positivos. A diretoria, que completou dois anos de gestão, comemora muitas realizações, como as melhorias no Parque Dr. Lauro. Oscar Parreira destaca a eficiência da utilização do espaço do Parque em diversos eventos destinados a comunidade e o equilíbrio das contas da entidade. Na avaliação do presidente da entidade, são destaques de 2006 também a formação de parcerias com entidades de outros segmentos, a participação mais efetiva na política sindical e a participação positiva nos movimentos de luta pelo setor agropecuário.
Expectativa
Para o presidente Oscar Parreira, é importante para o equilíbrio da classe produtora em 2007 que o Governo tome medidas eficazes contra o dumping em diversos segmentos do setor primário. Na sua opinião, caso não se acabe com o faturamento excessivo da indústria, os produtores vão continuar descapitalizados e explorados. 
Boas Festas

Neste momento, a diretoria do Sindicato Rural, juntamente com seu quadro funcional está desejando a todos um excelente novo ano. Nosso intuito é que em 2007 a colheita seja farta e o gado continue a engordar, enfeitar e alimentar o pampa gaúcho.  Que a  agricultura e a pecuária tragam desenvolvimento e saúde para todos no próximo ano. Sindicato Rural de Alegrete - Há 87 anos a serviço do produtor!
