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Conexão Rural 

Mercado Agropecuário 

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto     -
R$ 22,00
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido     -
R$ 19,34
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido     -
R$ 19,82
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)
R$  1,80

· Vaca gorda - não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,55

Remates

As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 12  a 18 de junho foram as seguintes:

· Bois 1,5 anos




R$ 497,71
· Bois 2 anos




R$ 370,00

· Bois 2,5 anos




R$ 400,00
· Bois 3,5 anos




R$ 600,00
· Novilhas 1,5 ano



R$ 324,44
· Novilhas 2 anos



R$ 270,00

· Novilhas 2,5 anos



R$ 397,06
· Terneiros




R$ 291,67
· Terneiras




R$ 241,00
· Vacas





R$ 450,56
· Vacas c/ cria




R$ 499,29
· Vacas gordas




R$ 546,67
· Vacas prenhas



R$ 554,92

· Touros





R$ 722,31
· Tourunos




R$ 555,00

Saúde Rural
O Sindicato Rural convoca seus associados, para uma Assembléia Geral Extraordinária, a ser realizada no dia 29 de junho, as 9 horas, no auditório da entidade, na Venâncio Aires. Na pauta, saúde rural, incluindo o novo contrato com a Unimed, reajuste das mensalidades e assuntos gerais. 
Planejamento estratégico

O presidente do Sindicato Rural de Alegrete, Oscar Parreira, esteve participando de encontro juntamente com outros 80 sindicatos do Estado nos dias 12 e 13 de junho, em Esteio. Na ocasião foram discutidas as  etapas de construção do planejamento estratégico para o período 2006-2010 do sistema Farsul, formado pela Federação da Agricultura, Senar-RS e Casa Rural – Centro do Agronegócio.
Palestra

O presidente do Sindicato Rural participou na quarta-feira, dia 21, de palestra na empresa Pilecco, proferida por Afonso Motta, vice-presidente da RBS. Motta falou sobre a Importância do Rádio e da TV no desenvolvimento da comunidade.
Conselho Agropecuário

Nesta semana o Conselho Agropecuário Municipal esteve reunido para aprovar três projetos de credito fundiário. Hoje já são 26 projetos aprovados em Alegrete para aquisição de áreas rurais em pequenas propriedades, através do Programa Federal de Crédito Fundiário. Também foi discutida a criação de um projeto ambiental para a RS 377, que liga Alegrete a Manoel Viana. O secretário do Sindicato Rural, Fernando Simch representou a entidade no encontro.

Senar-RS
Neste mês assumiu o novo superintendente do Serviço Nacional de Aprendizagem Rural – Senar-RS, Eduardo Delgado. Advogado de Porto Alegre foi aprovado por unanimidade pelo Conselho Administrativo da instituição. Delgado substitui Gilmar Tiethbohl, que saiu do cargo em março.
Produtor Rural

Toda a última segunda-feira de cada mês o Sindicato Rural realiza reuniões com a diretoria e seus associados. Somente com uma classe forte e unida os pleitos do setor obterão força para serem atingidos.  Intempéries climáticas, estiagem, desigualdades no Mercosul, dificuldades de acesso a novas tecnologias, falta de renda nas propriedades e invasões de terras não podem esmorecer o homem do campo.  Ligue 3422.4577 e informe-se quando será o próximo encontro. Sindicato Rural de Alegrete - Há 87 anos a serviço do produtor!

