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Conexão Rural
Mercado Agropecuário - Cotações:

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto    -

R$ 25,80
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido -

R$ 23,61
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido -

R$ 24,12
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)

R$  1,90
· Vaca gorda – não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,72
Remates
As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 13 a 19 de novembro foram as seguintes:
· Bois 1 ano




R$ 678,44 

· Bois 2 anos




R$ 558,00
· Bois 3 anos




R$ 762,94
· Novilhas 1 ano




R$ 384,63
· Novilhas 2 anos



R$ 472,00
· Novilhas 3 anos



R$ 617,00
· Terneiros





R$ 365,00
· Terneiras





R$ 360,00
· Vacas





R$ 670,50
· Vacas c/ cria




R$ 870,00
· Vacas gordas




R$ 722,00
· Tourunos





R$ 620,00
· Cordeiros




R$   49,00
· Ovelhas





R$   73,00
· Borregos





R$ 135,00

· Capões





R$   76,50
Cursos do Senar
Conheça os últimos cursos que serão realizados neste ano de 2006. Vá até o Sindicato Rural e confira os cursos que já estão programados para acontecer no próximo ano. Antecipe-se e busque mais informações sobre os cursos de qualificação para o campo com André Monteiro, através do telefone 3422.4577.

Feira de Ovinos de Verão

A partir do dia 1º de dezembro podem ser feitas as inscrições para a 28ª Feira de Ovinos de Verão, que acontece no dia 5 de janeiro de 2007, no Parque Dr. Lauro Dornelles. Poderão concorrer animais Puros de Pedigree e Puros por Cruza, tatuados e/ou confirmados pela ARCO. Na seqüência do remate, acontece o ovelhão, com a oferta de animais de cria e abate. As inscrições podem ser feitas até o dia 29 de dezembro. 
Ruralcel

Todos os assinantes de Ruralcel, telefones iniciados pelo prefixo 3505, devem retirar os novos equipamentos do sistema no dia 30 de novembro, impreterivelmente, junto a sede do Sindicato Rural. É necessário que sejam apresentados no ato da entrega dos telefones, cópias da Carteira de Identidade e CPF. Em caso de uma terceira pessoa retirar o equipamento, esta deve apresentar procuração (instrumento particular), com assinatura do titular da linha, com firma reconhecida, além de cópias de Carteira de Identidade e CPF do titular. Outras informações podem ser obtidas junto ao Sindicato Rural.

Recadastramento 

Até o dia 29 de dezembro todos os produtores com inscrição anterior a 2004 devem efetuar a renovação de seus cadastros junto a  Divisão de ICMS da Prefeitura Municipal. Para realizar a renovação os produtores devem apresentar os seguintes documentos: fotocópias da identidade e CPF dos titulares e participantes; certidão atualizada da matrícula do imóvel; se o estabelecimento for arrendado, cópia dos contratos de arrendamento; fotocópia da identidade e CPF do proprietário do imóvel, comprovante de residência. O não atendimento desta solicitação resultará no cancelamento das inscrições. Mais informações pelo fone 3961- 1702.
Produtor rural
Nossa entidade será cada vez mais forte com a participação massiva de seus associados. Precisamos vencer a falta de renda nas propriedades e as invasões de terras. Unidos podemos mostrar a força do homem do campo. Venha até o Sindicato Rural; participe dos eventos organizados pela entidade. Sindicato Rural de Alegrete - Há 87 anos a serviço do produtor rural. 
