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Conexão Rural

Mercado Agropecuário - Cotações:

Os preços vigentes no mercado agropecuário desta semana atingiram as seguintes cotações médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto    -

R$ 21,50
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido -

R$  18,96
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido-

R$  19,95
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)

R$  1,85
· Vaca gorda – não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,75
Remates

As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 14 a 20 de agosto foram as seguintes:

· Bois de 1 ano




R$ 330,00

· Bois 2 anos




R$ 525,76
· Bois 3 anos




R$ 620,00
· Bois 4 anos




R$ 785,00

· Novilhas 1 ano



R$ 339,31
· Novilhas 2 anos



R$ 426,83
· Novilhas 3 anos



R$ 460,00
· Terneiros




R$ 367,27
· Terneiras




R$ 290,71
· Vacas





R$ 590,47
· Vacas c/ cria




R$ 610,00
· Touros





R$ 760,00



Declaração do ITR

Desde 24 de agosto até 22 de setembro, o Sindicato Rural estará realizando declaração do ITR para seus associados. A entidade está alertando que todas as pessoas físicas e jurídicas proprietárias de imóveis rurais devem entregar à Receita Federal a declaração do ITR - Imposto sobre a Propriedade Territorial Rural deste ano. A data limite para entrega é no dia 29 de setembro.

Combate ao abigeato

Ajude no combate ao abigeato. Use o Disque Denúncia, ligando 197  e denunciando qualquer movimento suspeito nas estradas ou dentro das propriedades rurais. 
Casa do Alegrete na Expointer
Desde 1997 que a Casa do Alegrete é um ponto alto nas atividades e reuniões que acontecem durante a maior feira agropecuária da América Latina. Localizada em ponto nobre do Parque Assis Brasil, a Casa do Alegrete é um local onde se concentram os alegretense e amigos no período em que se realiza a Expointer.  
 
Parceiros da Casa do Alegrete

Na edição de 2006 da Expointer, são parceiros e anfitriões da Casa do Alegrete o Sindicato Rural, Prefeitura Municipal, Caal, Pilecco, EAFA, Associação Brasileira de Hereford e Braford, Associação dos Arrozeiros, Construtora Sotrin e Jóquei Clube de Alegrete. 
Outros parceiros

Também estarão participando das atividades programadas na Casa do Alegrete o Núcleo de Angus, Fundação Maronna, Lezy, Indústria Bastiani, Agenda Remates, Urcamp, Veterinária Garupa, Hotel Caverá, Cambará Remates, Solução Informática, Núcleo de Criadores de Cavalos crioulos de Alegrete e Tortuga.
Mérito Sílvio Domingues Alves

Mais uma vez a Expointer será palco para os pecuaristas de Alegrete mostrarem a competência de seus criatórios com a exposição de animais de alto padrão genético. Para homenagear esses alegretenses, o Sindicato Rural criou há 4 anos o Mérito Sílvio Domingues Alves. Visite o site www.conexaorural.com.br e conheça os homenageados com o Mérito.
Lançamento da Exposição de Alegrete
Os parceiros da Casa do Alegrete estão convidando a todos para participar das atividades programadas na Expointer, com destaque para o lançamento da 64ª Exposição Agropecuária de Alegrete, na segunda-feira, dia 28, a partir das 20h na Casa da RBS, em Esteio. 
Exposição de Alegrete

A 64ª Exposição Agropecuária de Alegrete acontece de 16 a 22 de outubro. As inscrições já podem ser feitas a partir do dia 1º de setembro, na sede da entidade. 
Produtor rural
Venha até o Sindicato Rural, participe, troque idéias, dê opinião, ajude o setor a vencer as dificuldades. A união é o primeiro passo. O Sindicato Rural é a casa do produtor de Alegrete. Não deixe de participar das decisões da sua classe. Sindicato Rural de Alegrete - Há 87 anos a serviço do produtor!

