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Conexão Rural

Mercado Agropecuário - Cotações:

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto    -

R$ 24,00
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido -

R$ 22,77
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido -

R$ 23,28
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)

R$  1,85
· Vaca gorda – não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,70
Cursos do Senar 

O Sindicato Rural e o Senar promovem mensalmente cursos de qualificação para o homem do campo, desde aqueles voltados a agricultura, pecuária, agroindústria, até a prestação de serviços e a promoção social, entre outros. Estudantes, produtores e trabalhadores rurais, que acreditam em novas alternativas de renda no meio rural, podem buscar maiores informações sobre os cursos na sede do Sindicato. Conheça os cursos previstos para novembro, falando com André Monteiro, pelo telefone 3422.4577.
Exposição Agropecuária

A 64ª Exposição Agropecuária de Alegrete obteve um faturamento total de R$ 1.200.00,00 somente com a venda de animais. A qualidade genética dos animais que participaram da Expo-feira de Alegrete está sendo bastante destacada. Foi unanimidade entre jurados, técnicos e pecuaristas que a feira do município está entre as melhores do Brasil. As vendas dos reprodutores e ventres ficaram acima das expectativas, superando os resultados das demais feiras de primavera de todo o Estado.

Reunião de avaliação

Na próxima segunda-feira, dia 30, diversas reuniões estão agendadas para avaliar os resultados finais da Exposição. Participam dos encontros, organizadores e criadores, a fim de projetar desde já, o evento do ano que vem.
Notícias on line

Para saber sobre o que notícias da feira de Alegrete, acesse o site www.conexaorural.com.br e conheça os resultados da mostra.
Resultados

A feira, que teve inscrição de 1.230 animais, contou com a participação de 109 cabanhas de 11 municípios do Estado e foi visitada por mais de 37 mil pessoas durante os 7 dias de evento. Um dos destaques da mostra para os organizadores foi o resultado dos investimentos feitos em melhorias no Parque Dr. Lauro, assim como segurança e infra-estrutura, detalhes que foram fundamentais para que o evento tivesse sucesso.

Cabanheiro do Ano

A premiação idealizada e oferecida pelo Movimento Alegretense dos Jovens Agropecuários – MAJA desde o ano passado para o Cabanheiro do Ano, escolhido pelos próprios companheiros foi para Sirlei Rodrigues, da Cabanha Escondida.

Produtor rural

Não deixe de participar das reuniões mensais do Sindicato Rural. Toda a última segunda-feira de cada mês o encontro é programado para receber o quadro social da entidade. Somente com uma classe forte e unida os pleitos do setor obterão força para serem atingidos. Sindicato Rural de Alegrete - Há 87 anos a serviço do produtor!
Texel: mulheres assumem diretoria do 
núcleo de criadores de Alegrete
 O poder feminino estas rompendo fronteiras urbanas e, já há muito, invadindo o campo.
O Núcleo de Criadores de Texel de Alegrete esta provando que a mulher não brinca em serviço. Durante esta 64 Exposição Agropecuária, assumiu o comando da entidade um grupo formado somente por mulheres, criadoras da raça.
A nova diretoria esta formada por Débora Ferreira, (Cabanha São Leonardo e Estância Santa Rosa) presidente; Letícia Correa (Parc. Agropecuária Bom Sossego), vice-presidente; Maria de Fátima Lima (Cabanha Fortes Lima) secretaria e Salete Reginatto (Cabanha Cataventos) tesoureira.
O grupo atua no Núcleo há anos e sempre incentivando a participação de seus criatórios e de sua família em feiras e eventos em todo o Estado.  
Hoje, já na direção dos trabalhos, a diretoria comemora conquistas imediatas, como o apoio da Brastexel – Associação Brasileira de Criadores de Texel, quando seu presidente, Luis Fernando Nunes, esteve na feira e garantiu que a associação louva e apóia o grupo.
Elas dizem que toda a mulher pode fazer tudo. “A mulher e muito perspicaz”, resume Fátima. Débora disse que foram aplaudidas na iniciativa e obtiveram todo o respaldo de seus maridos, que são os gestores das cabanhas e agora, poderão contar ainda mais com suas companheiras para redirecionar o núcleo em prol da raça.
A nova diretoria já tem sinalizada a parceria com empresas do segmento agropecuário para patrocinar os eventos da entidade, que busca ser tão valorizada e participativa quanto a raça Texel é em todo o país. “A raça esta em constante crescimento. O núcleo precisa ser também participativo”, afirma.
Débora ainda destaca o apoio de criadores de outros municípios, que se renderam a iniciativa das quatro mulheres alegretenses. “O proprietário da Cabanha Floresta, de Uruguaina, Martin Maronna Pons, também nos deu muito incentivo”.
Para a nova presidente, o núcleo é para os criadores uma referência e lembra “essa  é a nossa vida. Nos vivemos disso”, orgulha-se.
Para o presidente do Sindicato Rural de Alegrete, Oscar Parreira, não se deve analisar se os gestores são homens ou mulheres, “e sim se são competentes e eu acredito muito no poder desse grupo” concluiu.
