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Conexão Rural 

Mercado Agropecuário 

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto     -
R$ 21,50
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido     -
R$ 19,50
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido     -
R$ 19,97
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)
R$  1,90
· Vaca gorda - não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,70
Remates

As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 17 a 23 de julho foram as seguintes:

· Novilhas 1 ano




R$ 365,00
· Novilhas 2 anos



R$ 457,00
· Vacas





R$ 573,00
Cursos do Senar
Quatro cursos foram aprovados pelo Senar-RS para serem realizados em parceria com o Sindicato Rural de Alegrete no mês de agosto. São eles:
 ·        Artesanato - Material Reciclável, de 07 a 10

·        Guasqueiro - Trabalhar o Couro, de 07 a 09
·        Terminação de Cordeiro, dias 08 e 09
·        Manejo Reprodutivo de Ovinos, dias 25 e 26 de agosto
 As inscrições são gratuitas e as vagas limitadas.   Mais informações podem ser obtidas com André Monteiro, pelo telefone 3422.4577.
Exposição agropecuária
No período de 01 a 30 de setembro podem ser feitas as inscrições de animais para a 64ª edição da Exposição de Alegrete, que acontece de 16 a 22 de outubro, no Parque Dr. Lauro. Ligue 3422.4577 e solicite outras informações com Claúdia Bicca.
Casa do Alegrete

Estão sendo ultimados os preparativos para a Casa do Alegrete na Expointer, que já tem confirmada a participação do Sindicato Rural, Prefeitura Municipal, Caal, Pilecco, EAFA, Associação dos Arrozeiros, Fenegócios 2007 e Jóquei Clube de Alegrete. O grupo está convidando os alegretenses para o coquetel de lançamento da 64ª Exposição Agropecuária de Alegrete, na noite de 27 de agosto, a partir das 19h, na Casa da RBS. E no dia 29, é a vez da Farsul receber o lançamento da feira de Alegrete. Ambos acontecem no Parque Assis Brasil, em Esteio.
Marcha de Resistência

Até o próximo domingo, Alegrete sedia as comemorações dos 20 anos de Marcha do Cavalo Crioulo, com a realização da XV Marcha Internacional de Resistência do Alegrete. Quinze animais continuam no certame, que teve início dia 16, com 18 inscritos. A partir da manhã desta sexta-feira iniciam as etapas livres, que deverão definir os resultados. No sábado acontecem duas etapas, uma pela manhã e outra a tarde e as 9 horas de domingo é a grande final. A marcha está sendo realizada no Centro Hípico José de Abreu e objetiva mostrar a resistência, a rusticidade e o poder de recuperação do cavalo crioulo.
Saúde Rural
Na próxima segunda-feira, dia 31, acontece a primeira reunião do grupo criado para tratar do Plano de Saúde Rural junto a Unimed. O grupo, formado por usuários do plano, surgiu para estreitar as relações entre usuários, Sindicato Rural e Unimed, a fim de melhor definir estratégias de serviços.

Rastreabilidade
O Sindicato Rural assinou convênio de cooperação técnica com a Emater para disponibilizar aos associados acesso a rastreabilidade com menores custos. Essa é a primeira parceria firmada com a Emater para a prestação de serviço de certificação. Os criadores  que aderirem ao termo terão um benefício com a isencão da taxa de inscrição. Mais informações junto ao Sindicato Rural.
Novas regras

Acesse o site www.conexaorural.com.br e saiba das novas regras de rastreabilidade. Aproveite ainda para assistir a uma palestra sobre o assunto com o técnico Rafael Suñe, da Planejar. A palestra será proferida no auditório do Sindicato Rural, dia 7 de agosto, segunda-feira, a partir das 14horas.
Produtor rural
Nossa entidade será cada vez mais forte com a participação de seus associados. Participe das atividades do Sindicato Rural de Alegrete. Há 87 anos a serviço do produtor rural. 
