26/12/2006
Conexão Rural
Mercado Agropecuário -  Cotações:
As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja
· bolsa 60kg


-   bruto    -

R$ 24,80
Arroz
· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido -

R$ 21,30
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido-

R$ 21,69
Gado Gordo
· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)
R$  1,90
· Vaca gorda – não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,72
Remates
As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 18 a 24 de dezembro foram as seguintes:
· Bois 1 ano




R$ 435,50 

· Bois 2 anos




R$ 560,00
· Bois 3 anos




R$ 744,00
· Bois criados




R$ 780,00
· Novilhas 1 ano




R$ 400,00
· Novilhas 2 anos



R$ 550,00
· Novilhas 3 anos



R$ 589,00
· Terneiros





R$ 388,75
· Terneiras





R$ 398,00
· Touros descarte



R$ 504,00
· Vacas





R$ 635,00
· Vacas c/ cria




R$ 806,50
· Vacas gordas




R$ 691,00
· Borregos
e borregas



R$   62,50
· Cordeiros




R$   55,00
· Capões





R$   79,00
· Ovelhas





R$   63,00

Cursos do Senar
Não perca a oportunidade de atualização para as lidas do campo. Conheça as opções de cursos do Senar, realizados em parceria com o Sindicato Rural. Veja a lista de cursos programados para o ano de 2007 com André Monteiro, pelo telefone 3422.4577.

Campanha de Vacinação

A partir do dia 02 de janeiro deverão ser vacinados contra a febre aftosa todos os animais bovinos. O Sindicato Rural está alertando aos pecuaristas para que não deixem de vacinar seu gado contra a doença. Até o dia 31 de janeiro todo o rebanho bovino deverá estar imunizado. Mais informações podem ser obtidas na Inspetoria Veterinária e Zootécnica, através do telefone 3422.3244.

Feira de Ovinos de Verão

A 28ª Feira de Ovinos acontece no dia 5 de janeiro, no Parque Dr. Lauro Dornelles, em Alegrete.. Os julgamentos acontecem as 14h e a partir das 18h inicia a oferta dos animais tatuados. Na seqüência do remate, acontece o ovelhão, com a oferta de animais de cria e abate. A comercialização estará a cargo de Cambará Remates. Outras informações com Cláudia Bicca.
Carne Vermelha

Ao contrário do que muitos acreditam, a carne vermelha traz benefícios a saúde. Coma carne e obtenha um alimento rico em proteínas e ferro. Não esqueça de verificar a origem do produto. Não consuma carne oriunda do abigeato!

Combate ao abigeato

Ajude no combate ao abigeato. Use o Disque Denúncia, ligando 197  e  denunciando qualquer movimento suspeito nas estradas ou dentro das propriedades rurais. 
Boas Festas
O Sindicato Rural, seus diretores e funcionários, deseja a todos um excelente 2007. Queremos que no próximo ano a colheita seja farta e o gado continue a enfeitar e alimentar o pampa gaúcho.  Que a força do sol, a água pura, os ventos brandos e o pasto verde sirvam de base para uma agricultura e uma pecuária que tragam desenvolvimento e saúde para todos em 2007. Sindicato Rural de Alegrete - Há 87 anos a serviço do produtor!
