27/06//2006
Conexão Rural 

Mercado Agropecuário 

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto     -
R$ 21,50
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido     -
R$ 20,08
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido     -
R$ 20,50
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)
R$  1,80

· Vaca gorda - não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,60
Remates

As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 19  a 25 de junho foram as seguintes:

· Bois 1,5 anos




R$ 401,20
· Bois 2,5 anos




R$ 394,12
· Novilhas 2 anos



R$ 261,46
· Novilhas gordas



R$ 560,00
· Terneiros




R$ 250,00
· Vacas





R$ 415,36
· Vacas gordas




R$ 564,00
· Tourunos




R$ 565,00

Cursos do Senar
Para este mês de julho estão confirmados dois cursos:

· De 10 a 13 - Artesanato – Bonecos de Pano. O curso será realizado especificamente para o Projeto Viva Vila. As inscrições podem ser feitas através do telefone 3422.1170, com Suzana Vasconcelos. 
· Dias 18 e 19 - Manejo de Forrageiras de Inverno – Bovinos de Corte, com ênfase a terminação de novilhos jovens. Mais informações com André Monteiro, pelo telefone 3422.4577.
Licenciamento de irrigantes

A data limite para entrega de documentação e correção de pendências no atual licenciamento de irrigantes em meio eletrônico é de 15 de julho. O não cumprimento dessas condições acarretará no fechamento das atividades, ficando o empreendedor sem a licença de operação para a safra 2006. No próximo licenciamento estas atividades serão tratadas como atividades novas, perdendo as vantagens da renovação de licenciamento. O Sindicato Rural lembra que as licenças de operação da safra 2005/2006 têm validade até 31 de julho, e a partir desta data darão início aos procedimentos de renovação das mesmas.

Trânsito de animais
Repercutiu bem entre os pecuaristas a solicitação do Frigorífico Mercosul e da Planejar Brasil, que realizaram pedido ao Governo do Estado para que o rebanho bovino, pertencente a um único pecuarista, não perca a condição de rastreado quando transportado de um município para outro para pastoreio. Com a desburocratização, o gado pode chegar ao frigorífico com emissão de apenas duas notas e GTAs. Produtores aguardam decisão do Secretário de Agricultura, que garantiu acertar a nova regulamentação de trânsito de animais. 

Exportação de carne
Enquanto isso, o Sindicato Rural lembra aos pecuaristas que de 4 a 17 de julho a União Européia  estará auditando vigilância sanitária e rastreabilidade dos produtos da Cadeia produtiva de Carne Bovina. Serão visitados Frigoríficos, Inspetorias Veterinárias e propriedades rurais. Todo o produtor participante do sistema de rastreabilidade poderá ter sua propriedade escolhida para inspeção de seus animais, instalações e procedimentos sanitários e de rastreabilidade praticados. Aqueles que têm dúvidas quanto aos procedimentos devem entrar em contato com sua certificadora.
Exposição Agropecuária
Interessados em adquirir espaços e estandes comerciais para a 64ª Exposição Agropecuária de Alegrete, que acontece de 16 a 22 de outubro deste ano podem procurar o Sindicato Rural. Com o objetivo de ampliar a participação de empresas e indústrias no evento, a diretoria da entidade fixou para os espaços valores menores que os praticadas no ano passado. Outras informações podem ser obtidas com Luis Augusto, através do telefone 3422.4577.
Produtor Rural

Venha até o Sindicato Rural, participe, troque idéias, dê opinião, ajude o setor a vencer as dificuldades. A união é o primeiro passo. O Sindicato Rural é a casa do produtor de Alegrete. Não deixe de participar das decisões da sua classe. Sindicato Rural de Alegrete -  Há 87 anos a serviço do produtor!
