28/11/2006
Conexão Rural
Mercado Agropecuário - Cotações:
As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto    -

R$ 26,00
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido -

R$ 23,02
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido -

R$ 23,53
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)

R$  1,87
· Vaca gorda – não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,65
Remates
As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 20 a 26 de novembro foram as seguintes:
· Bois 1 ano




R$ 738,42 

· Bois 2 anos




R$ 529,00
· Bois 3 anos




R$ 613,00
· Novilhas 1 ano




R$ 415,00
· Novilhas 2 anos



R$ 487,00
· Novilhas 3 anos



R$ 542,50
· Terneiros





R$ 210,00
· Terneiras





R$ 300,00
· Vacas





R$ 629,00
· Vacas c/ cria




R$ 835,00
· Vacas gordas




R$ 692,00
· Touros





R$ 567,00
· Cordeiros




R$   55,00
· Ovelhas





R$   70,10
· Borregos
 e borregas


R$   65,00
· Capões





R$   70,00
Cursos do Senar
Não deixe para o ano que vem. Participe ainda em 2006 dos cursos do Senar-RS. Antecipe-se e busque mais informações sobre os cursos de qualificação para o campo com André Monteiro, através do telefone 3422.4577.

Feira de Ovinos de Verão

Atenção ovinocultores de Alegrete e da região: já estão abertas as inscrições para a 28ª Feira de Ovinos de Verão, que acontece no dia 5 de janeiro de 2007, no Parque Dr. Lauro Dornelles, em Alegrete. As inscrições podem ser feitas até o dia 29 de dezembro. Poderão concorrer animais Puros de Pedigree e Puros por Cruza, tatuados e/ou confirmados pela ARCO. As inscrições serão de ovinos rústicos PP e PPC, meia lã, à prêmio e/ou à feira. 

Contrato de comodato
O Sindicato Rural solicita que as empresas que utilizam estandes dentro dos limites do Parque Dr. Lauro Dornelles procurem a entidade para regularizar os contratos de comodatos. 
Parque Dr. Lauro

Entre os projetos colocados em prática pela atual diretoria do Sindicato Rural de Alegrete, está a melhor utilização dos Parque Dr. Lauro Dornelles. Para isso, foram feitos investimentos significativos na otimização do local. Através de parcerias, a idéia é diversificar os eventos na área, levando à comunidade diversos momentos que possam integrar lazer, negócios e oportunidades. Entre os eventos realizados nos limites do Parque Dr. Lauro neste ano, destaca-se a Campereada, Fenegócios, Festa Junina, Reculuta, Rodeio Crioulo, além da Exposição Agropecuária, Feiras e Leilões. 

Encontro de Motoqueiros
O próximo evento a ser realizado no Parque e que está dentro deste objetivo de oferecer a comunidade local um lugar agardável, que ofereça diversidade,  lazer, negócios e oportunidades é o II Encontro de Motoqueiros, a ser realizado entre os dias 8 e 10 de dezembro. A promoção é do Moto Grupo Roda Livre e Moto Grupo Sem Destino, com o apoio do Sindicato Rural.
Sementes próprias
A Farsul está enviando aos Sindicatos Rurais do Estado o formulário que deve ser protocolado junto à Superintendência do Ministério da Agricultura Pecuária e Abastecimento - MAPA , impreterivelmente, no prazo de até 30 dias após o plantio, pelos produtores que pretendam produzir semente de soja para uso próprio. A Federação alerta que os produtores que deixarem de fazer a declaração não poderão utilizar semente própria na próxima safra. Mais informações no Sindicato Rural.
Produtor rural
Não esqueça de que o Sindicato Rural é a casa do produtor de Alegrete. Participe dos eventos organizados pela entidade e fortaleça a classe e suas ações, com união e participação. Sindicato Rural de Alegrete - Há 87 anos a serviço do produtor!
