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Conexão Rural

Mercado Agropecuário - Cotações:

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:

Soja

· bolsa 60kg


-   bruto    -

R$ 21,20
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido -

R$ 18,86
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido-

R$ 19,33
Gado Gordo
· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)

R$  1,85
· Vaca gorda – não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,70
Remates

Devido a realização da Expointer, no Parque Assis Brasil, em Esteio, nesta semana não foram realizados remates no Parque Dr. Lauro Dornelles. A partir do dia 05, os remates serão retomados em Alegrete.

Cursos do Senar 
Não deixe de buscar informações sobre os cursos de qualificação rural oferecidos pelo Sindicato Rural e pelo Senar.  Quem é estudante, produtor ou trabalhador rural, tem direito a participar gratuitamente dos cursos. As vagas são limitadas. 

Declaração do ITR

Até o dia 22 de setembro o Sindicato Rural estará realizando declaração do ITR para seus associados. A entidade está alertando que todas as pessoas físicas e jurídicas proprietárias de imóveis rurais devem entregar à Receita Federal a declaração do ITR - Imposto sobre a Propriedade Territorial Rural deste ano. A data limite para entrega é no dia 29 de setembro.

Médicos credenciados

A lista dos médicos credenciados do Plano de Saúde Rural pode ser encontrada no site www.conexaorural.com.br. Informe-se mais sobre o Plano de Saúde junto a entidade, com Patrícia, através do telefone 3422.4577.

Exposição de Alegrete
Já estão abertas as inscrições para a 64ª Exposição Agropecuária de Alegrete, que acontece de 16 a 22 de outubro. Mais informações podem ser obtidas junto ao Sindicato Rural.
Lançamento em Esteio
Durante os lançamentos do evento na Expointer, em Esteio, tanto na Casa da RBS, quanto na Farsul, produtores rurais e autoridades  prestigiaram os alegretenses. O vice-presidente da RBS, Afonso Mota, destacou com otimismo as potencialidades do povo alegretense e disse que a feira é uma oportunidade para mostrar a competência do povo de Alegrete em diversos segmentos do setor produtivo.
Casa do Alegrete

Nesta Expointer foi consolidada a eficácia da Casa do Alegrete como um ponto de divulgar os eventos organizados no município e os segmentos produtivos de Alegrete, além de valorizar a troca de idéias, experiências e informações. Mais uma vez, a presença de lideranças políticas e rurais na Casa firmou a importância dos alegretenses como gestores de oportunidades, relacionamentos e negócios.

Conexão Rural na Internet 

Para saber o que está acontecendo na Expointer, basta acessar o site do Sindicato Rural de Alegrete e obter notícias do evento. Leia também informações atualizadas sobre o mercado agropecuário, médias de remates, cotações, coluna semanal, links, previsão do tempo, tabela de salários, fretes, aramados e esquila, fotos, eventos e a lista completa de cursos do Senar. Acesse www.conexaorural.com.br.

Produtor rural
Venha até o Sindicato Rural, participe, troque idéias, dê opinião, ajude o setor a vencer as dificuldades. A união é o primeiro passo. O Sindicato Rural é a casa do produtor de Alegrete. Não deixe de participar das decisões da sua classe. Sindicato Rural de Alegrete - Há 87 anos a serviço do produtor!

