Conexão Rural - 30/05/2006

Mercado Agropecuário 

As cotações dos produtos agropecuários nesta semana tiveram as seguintes médias:
Soja

· bolsa 60kg


-   bruto     -
R$ 21,75
Arroz

· bolsa 50kg – 58 x 10
- líquido     -
R$ 16,60
· bolsa 50kg – 60 x 8

- líquido     -
R$ 17,01
Gado Gordo

· Boi gordo – não rastreado (quilo vivo – à vista)

R$  1,65
· Vaca gorda – não rastreada (quilo vivo – à vista)
R$  1,45
Remates

As médias dos remates realizados no Parque Dr. Lauro Dornelles na semana de 22 a 28 de maio foram as seguintes:

· Bois 1,5 anos




R$ 264,00
· Bois 2 anos




R$ 340,85
· Bois 2,5 anos




R$ 347,14
· Bois 3 anos




R$ 440,00
· Novilhas 1,5 ano



R$ 246,47
· Novilhas 2 anos



R$ 300,22
· Novilhas 2,5 anos



R$ 322,12
· Terneiros




R$ 274,16
· Terneiras




R$ 215,45
· Vacas





R$ 446,76
· Vacas c/ cria




R$ 417,50
· Vacas gordas




R$ 485,00
· Touros





R$ 630,00
Cursos do Senar 

Já estão abertas as inscrições para os cursos do mês de junho. Veja as datas:

· 12 a 17 – Aplicação correta e segura de agrotóxicos;

· 16 e 17 – Cerca elétrica;

· 21 a 23 – Ferrageamento de eqüídeos

Outras informações com André Monteiro, através do telefone 3422.4577.

Cavalo Crioulo

Entre os dias 25 e 28 de maio foi realizada no Parque Dr. Lauro a 24ª Exposição de Outono do Cavalo Crioulo, quando aconteceu a Credenciadora para o Freio de Ouro, Prova de 21 Dias e os remates Palanque Crioulo e Ponta de Manada, transmitido pelo Canal Rural. 
Resultados
Na prova 21 Dias o vencedor foi Diego Silveira, da Cabanha Escondida. O Campeonato Nacional de Paleteadas foi vencido por Márcio Costa e Adão Lopes. Já a Credenciadora para o Freio de Ouro 2006 ficou assim: Fêmeas - em 1º lugar Mancha do Itapevy, da Cabanha Tarumã, de Itaqui.; 2º lugar: Butiá Lenda, da Cabanha Imembui, de Santa Maria; 3º lugar: Ventania 547 do Barulho, da Cabanha La Passion, de Barra do Quaraí e em 4º lugar: Morgana de São Pedro, da GAP São Pedro, de Uruguaiana. Nos machos, os resultados foram: 1º lugar Honesto Simpatia, da Cabanha VMB, de Porto Alegre; 2º lugar, BT Juruna, da Parceria Missioneira - BT Juruna, de Santo Ângelo; 3º lugar, Butia Orixa, Cabanha Iguariaça, de São Borja e 4º lugar, Tarumã Torgelo, Cabanha Terra Costa, de Santo Antônio da Patrulha.

Remates
A média das éguas do remate Palanque Crioulo, realizado na sexta-feira, dia 26 de maio, foi de R$ 3.993,33. Já o 3º Remate Ponta de Manada, realizado no sábado e transmitido ao vivo pelo Canal Rural teve as seguintes médias: cavalos crioulos: R$ 17.000,00; éguas: R$ 12.550,00; potrancas: R$ 8.433,33 e potrancos: R$ 11.600,00.
Produção primária

Exatamente nesta época em 2005, produtores começavam a organizar uma Marcha a Brasília para chamar a atenção sobre a crise no campo. Passado um ano, mesmo com o anúncio de novas medidas, a crise continua. É preciso que a sociedade brasileira saiba que a produção primária é a base da economia de 9 entre 10 municípios do Estado. 

Rastros do campo
Autoridades rurais alertam que no rastro das perdas no campo, muitos municípios têm sua economia abalada, com conseqüências sociais lastimáveis não só para o setor primário, mas para o comércio e setor de serviços.

Empobrecimento

O empobrecimento da classe produtora reduz drasticamente a arrecadação do município, diminuindo os investimentos em educação, saneamento, moradia, saúde e segurança.

Produtor rural

Nossa entidade será cada vez mais forte com a participação efetiva de seus associados. Participe das atividades do Sindicato Rural de Alegrete. Há 87 anos a serviço do produtor rural.
